2. 如图网络，对在1处配置的三段式距离保护进行整定计算并校验灵敏度。（线路阻抗角为650,功率因数角250，自启动系数2.0，返回系数1.05，K’rel=0.85，K’ ’rel=0.8，K’ ’ ’rel=1.2 。C母线三段动作距离保护动作时间为1.5秒，变压器负荷保护动作时间为1.0秒）。
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（1）B处距离Ⅰ段。
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（2）A处距离Ⅰ段。
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，保护范围是线路全长的85%，
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(3) A处距离Ⅱ段。

分支系数
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与B处距离Ⅰ段配合：
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与变压器保护配合：
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比较两个整定值，采用
[image: image10.wmf].1

35.7

op

Z

¢¢

=W

。


[image: image11.wmf].1

35.7

1.4

25

sen

K

¢¢

==

，灵敏度合格。


[image: image12.wmf].1.2

00.50.5

opop

ttts

¢¢¢

=+D=+=

。

（4）A处距离Ⅲ段。

AB线路的最大负荷电流
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对应的最小负荷阻抗
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近后备：
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远后备：

对线路BC：
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对变压器：
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从C母线开始计算，
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从变压器负荷开始计算，
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取较大值
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3. 如图网络，对在A、B处配置的距离保护Ⅰ、Ⅱ进行整定计算并校验灵敏度。（K’rel=0.85=K’ ’rel，z1=0.45Ω/KM）。
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A处距离Ⅰ段：
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B处距离Ⅰ段：
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A处距离Ⅱ段：
在BC线距B处85%三相短路，计算分支系数。设总短路电流为Ik，故障线路电流为
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B处距离Ⅱ段：
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